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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Begrüßungsabend mit Rügen-Video,
Begrüßungsgetränk & Snacks, Schiffstour
durch die Proraer Wiek zu den Kreidefelsen (ca.
3 Stunden), 1 Tag Fahrradverleih für Radtour in
Eigenregie (mit Routenvorschlägen), Eintritt ins
Naturerbe Zentrum Rügen mit
Baumwipfelpfad, Orts-Rallye, Grillen
2022 zusätzlich: Quiz

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (2021: 2,80 € pro Tag
/ Person)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

RügensNaturfürkleineEntdecker
Die Vielfalt der Insel mit Schiff und Rad erkunden

Programm zurzeit nicht verbindlich buchbar, s. "Allgemeine Hinweise" unten.

Während der Schiffsfahrt entlang der Proraer Wiek, vorbei an Sassnitz bis hin zum Königsstuhl und zurück,
lernen Sie Deutschlands größte Insel und Ihre faszinierende Kreideküste gut kennen. Kaum wieder an Land, geht
es direkt weiter. Genießen Sie den entspannten Spaziergang vom Ostseebad Binz bis zum Naturerbe Zentrum
Prora entlang der Promenade. Erleben Sie die einmalige Kombination aus erlebnisreichem Baumwipfelpfad und
modernem Informationszentrum zu spannenden Themen der Natur. zwischen den Baumkronen erhaschen Sie
einen grandiosen Ausblick vom Adlerhorst. Die Insel können Sie auf zahlreiche Arten erkunden, aber am besten
lässt sich Rügen mit dem Fahrrad bestaunen. Auf 25 Kilometern können Sie und Ihre Klasse die wohl schönste
Tour der Insel erleben: Durch die Granitz geht es über Sellin, Moritzdorf und Seedorf zu den Großsteingräbern in
Lancken Granitz. Knaller ist dabei die Fährüberfahrt bei Moritzdorf mit dem Ruderkahn »Flipper« über die Baaber
Beek mit dem kleinsten privaten Fährbetrieb Mecklenburg-Vorpommerns. Von dort aus geht es dann wieder
zurück in Richtung in Binz. – Keine Sorge, wir haben für Sie auch noch viele weitere Tourenmöglichkeiten zur
Hand. Ein gemeinsamer Grillabend rundet dieses erlebnisreiche Programm ab und ist perfekt geeignet um
Eindrücke und Erlebnisse untereinander auszutauschen.

Der heutige Tag beginnt mit einer interessanten Schiffstour durch die Proraer Wieck, entlang der KdF-Ruinen
aus der NS-Zeit, vorbei an Sassnitz, den berühmten Kreidefelsen, den Wissower Klinken und dem Königsstuhl (
ca. 3 Stunden). Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung.

Heute geht es auf eigenständige Radtour über die Insel - Vorschläge für Fahrradtouren halten wir an der
Rezeption bereit.

Sie wandern selbstständig entlang der Promenade nach Prora, wo Sie im Naturerbe Zentrum Rügen den
erlebnisreichen Baumwipfelpfad erklimmen. Anschließend geht es zu Fuß wieder zurück nach Binz. Am Abend
wird zum Abschluss der Klassenfahrt gegrillt.

Es heißt Abschied nehmen – bis zum nächsten Mal!

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket Grillabend

Frühstück, Lunchpaket

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Programmleistungen für 2022 sind zurzeit nicht verbindlich buchbar. Wir buchen Übernachtung /

Erst einmal ankommen. Heute heißt es einchecken und Betten beziehen! Beim Abendessen können Sie sich
zunächst stärken, bevor dann am Abend noch einmal aufgetischt wird: Zum Einstieg in die Woche zeigen wir
einen Film über die Insel Rügen - für ein Getränk und Snacks ist gesorgt.

Verpflegung
verbindlich ein und notieren Ihren Programmwunsch. Warum ist das so:
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Unsere Programmleistungen werden teilweise von externen Leistungsanbietern erbracht. Wir können nicht
ausschließen, dass die externen Leistungsanbieter zum Zeitpunkt des geplanten Reistermins durch die
wirtschaftlichen Folgen der Corona-Krise diese Programmleistungen nicht oder nur teilweise erbringen können.
Aus reiner Vorsorge behalten wir uns deshalb die verbindliche Buchungszusage für diese Programmleistungen
erst spätestens bis 6 Wochen vor dem Reisetermin vor. Wir kommen dazu unaufgefordert auf Sie zu.
Übernachtung und Verpflegung im gewünschten Zeitraum können Sie selbstverständlich verbindlich buchen.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl4397

Dieses Programm kann je nach Klassenstufe individuell angepasst werden.
Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: Basisklassifizierung laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder-
und Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Binz,
Strandpromenade 35
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 32597
jh-binz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4397

